

COPIL CU DIAGNOSTIC DE EPILEPSIE

Strimela meu este Căntă Șana și am găsit la terapia Bowen, mai exact la Oana Hărăguș pentru o problemă destul de gravă a băiețului meu David în vârstă de 6 ani.

David avea niște probleme care au debutat în jurul vârstei de 2 ani, era foarte supărat, plângea din orice și foarte mult, nu putea socializa cu copiii la grădiniță, am observat la el o deficiență de atenție. În jurul vârstei de 4 ani am mers la d-mă dr. NIȚA ȘIHOVA medic homeopat pentru a-i găsi remediul, dar pe parcursul perioadei destul de lungă de 1 an și 6 luni, după diferite remedii nu s-a observat nici o îmbunătățire.

În vara anului 2012 am mers cu fiul meu la Centrul de Sanatate din Cluj. Cluj la d-mă dr. Compean dăuse, care m-a îndrumat să merg la spitalul de Neurologie Pediatrică să-i fac EEG-ul (EEG).

EEG-ul mi s-a interpretat de către o caducă a dărilor deosebit de diagnostic pentru o multă vârstă de epilepsie. Când mi-a venit se culca cu ambii d-ni de-aștepțea aceluși lucru, doar după o interpretare de EEG, mi s-a spus de abia cu clinic medical pus, am început niște remedii pe lângă cele de acasă, David era dintr-o dată mai bine, dar d-mă dr. Compean insistă să încep numai de acasă tratamentul pentru epilepsie, eu nu am dat aceluși lucru. Într-un timp am făcut EEG-ul care nu a fost luminos cum trebuie, am fost foarte supărat și am-

bele doamne doctorimi spunau că are epilepsie. Nu am crezut în acest diagnostic și eram să caut alte remedii, eu și-l dădeam, am citit foarte mult pe internet despre terapia Bowen și am spus: de asta trebuie să-mi dădă pentru David!

În luna februarie am început să venim la Oana, după câteva săptămâni fiul meu era altul, comunica foarte mult, spune tot ce-l deranjează, e mult mai atent decât cel mai important la școlă, în luna decembrie 2013 am repetat EEG-ul care a fost perfect, un traseu normal, luminos și d-mă dr. Compean mi s-a spus foarte puț să crească și a spus: da, are se epilepsie.

Când v-a citi aceste rânduri, am doar câteva cuvinte de trimis din partea unui mamă supusă la grele încercări, nu rememorez niciodată în mintea propriei d-actări greșii de foarte multe ori.

Și mulțumim Oanei pentru tot ce a făcut pentru David și cred că v-aș fi copil perfect și minunat.

Cluj-Napoca
05.03.2013

Căntă Șana
0745.65.6707